

今年起{公务接待多少人 公务用车多少辆 公务出国多少批}全得晒

省财政厅规范晒“三公”，以后要更公开更细化

“三公”经费要与部门预决算一并公开

继4月30日江苏公布2014年省级“三公”经费预算安排情况后，昨天，江苏省财政厅专门下发通知，对以后各地预决算的公开做出规定，2013年江苏的“三公”经费决算必须在今年10月31日前公布。以往晒“三公”时，老百姓都觉得晒得太“粗”，往往只有一个数字，而没有更细化的东西。

根据通知，从今年开始，各部门在晒“三公”经费决算时要更细化，比如因公出国(境)费用，要公布出国团组数及人数，公务接待费用则要说明接待的批次、人数、经费总额。

现代快报记者 张瑜

昨天，省财政厅官方网站发布了《江苏省财政厅关于深入推进省以下预决算公开工作的通知》(苏财预[2014]51号)。根据通知要求，各地应在同级人大审查批准的政府预决算报告和草案后20个工作日内完成政府预决算的公开工作。部门预决算和“三公”经费预决算在正式批复后，按照《政府信息公开条例》规定时间予以公开。对于“三公”经费预决算，要求随同部门预决算一并公开。而各地当年的预算和上一年的决算公开工作，原则上应于当年10月31日前完成。

对于公开的形式，要求以门户网站为主要形式，在门户网站上设立预决算公开专栏，汇总集中公开相关内容，保持长期公开状态，方便公众进行查询和监督。

去年9月底，江苏首次公开了省级部门的“三公”经费，包括2012年度决算数和2013年度预算数。而今年的预算在4月底就已经公开，根据这项规定，2013年“三公”决算

将会在今年10月31日之前公开。

明年起，县级以上部门预决算全公开更细化

通知要求，从今年起，江苏省内的县及县级以上政府，经同级人大审查批准的政府预决算全部向社会公开。有条件的地区，预算可以细化到支出功能分类的项级科目。而从2015年起，应将经同级人大批准的政府预决算报告、报表以及相关说明全部公开，支出细化到支出功能分类的项级科目。

对于部门预决算的公开，今年就要求各市、县部门预决算经同级人大批准后，预决算主动公开。而从2015年起，在全面公开部门预决算基础上，进一步细化公开内容，除涉密内容外，部门预决算要全部细化公开到支出功能分类的项级科目。

“三公”经费晒得更细，公务出国多少人也要晒

根据通知的要求，今年内，全省县及县级以上政府必须全面公开本级政府2014年“三公”经费预

算，以及2013年“三公”经费决算总额和分项数额，除涉密部门外，各部门应相应公开本部门“三公”经费财政拨款预算总额和分项数额。而据现代快报记者了解到，到4月底，江苏省级各相关部门已经全部公开了今年的“三公”预算。

从2015年起，全省县及县级以上政府必须全面公开本级政府“三公”经费预决算，除涉密部门外，各部门要同时公开本部门“三公”经费预决算数。“公务用车购置和运行费”细化公开为“公务用车购置费”和“公务用车运行费”。

不过，晒“三公”预决算只晒几个简单的数字，老百姓还是很在意，到底每一项里的钱怎么花的，大家根本无法查询。根据省财政的这个通知，以后晒“三公”就要更细了。通知要求，从今年开始在晒“三公”经费决算时，必须公开更细化的内容，比如说明因公出国(境)团组数及人数，公务用车费用就要说明公车购置数和保有量。此外，在公务接待方面，不光要公布总数，还要公布公务接待的批次、人数。此外，如果“三公”经费增减变化时，也必须详细说明原因。

三亚给62万居民发红包：每人360元

已连续5年发放物价补贴，累计超13亿元



制图 李荣荣

记者从三亚市财政局获悉，三亚已启动三亚市物价补贴联动机制，为三亚全市符合条件的62万城乡居民发放2014年上半年物价补贴，每人一次性补贴360元，共需发放补贴资金22320万元。

据了解，此次三亚向居民发放物价补贴主要针对三亚市近几个月来综合食品价格指数处于较高水平，以及第一季度居民收入增加缓慢等客观实际。据介绍，这次补贴对象为具有三亚本地户籍的城乡居民，以及2013年11月—2014年4月间连续6个月以上(含6个月)参加三亚市从业人员基本医疗保险的非本地户籍的在职人员和灵活就业人员。三亚市本次物价补贴标准为每人每月补贴60元，补贴6个月(1月—6月)，即每人一次性补贴360元，共补贴约62万人，需发放补贴资金共22320万元。补贴申

报时间截至6月20日，居民申报信息经各归口部门审核后，补贴资金将于6月26日左右通过银行发放。

据了解，自2010年以来，三亚已经连续5年发放物价补贴，今年的补贴标准比2010年翻了一番，受补贴人数是2010年首次发放的3倍。从2010年到2014年，三亚已经累计向居民发放物价补贴超13亿元。

●链接 港澳“派钱”

澳门特区政府自2008年起直接向民众发钱，当时每名永久性居民发放5000澳门元，非永久性居民发放3000澳门元。2014年向永久性居民每人发放9000澳门元，非永久居民5400澳门元。香港政府2011年曾向全体18岁及以上香港居民每人派发6000港元。

综合 央视 新华社

●外事

外交部回应安倍“不效仿德国道歉”言论

5月6日，外交部发言人华春莹主持例行记者会。有记者问，据报道，日本首相安倍晋三近日访欧接受采访时表示，日本不会仿效德国就历史问题道歉。中方对此有何评论？华春莹表示，有关言论再次暴露了日本领导人的错误史观，日方在历史等问题上的错误言行是影响日本同地区国家和解与合作的最大障碍。据新华社

●试点

江苏“亚孤儿”将纳入保障体系

快报讯 (记者 项凤华)昨天，现代快报记者从江苏省民政厅获悉，今年，新增盐城市、张家港市、海门市为全国第二批适度普惠型儿童福利制度建设试点地区，去年昆山市等地已试点。江苏将在全省推动建立困境儿童分类保障制度。“今后，儿童救助，不再单指孤儿，而要扩大到所有困境儿童。”省民政厅有关负责人介绍说，所谓困境儿童包括“因父母重病、重残，双方或一方服刑，或因一方死亡、一方改嫁等原因造成事实上无人抚养的孩子”，他们被称为“亚孤儿”，“下一步将积极争取逐步将这些孩子纳入保障体系”。

●抽检

桶装水和配制酱油不合格率高

国家食品药品监督管理总局6日对外通报了小麦粉等11类食品监督抽检情况和餐饮服务食品安全监督抽检信息。抽检发现，配制酱油样品不合格率为14.3%；瓶(桶)装饮用水样品不合格率为11.9%。抽检不合格的原因，主要是微生物超标和超限量使用食品添加剂。餐饮服务食品监督抽检结果显示，火锅底料中违法添加罂粟壳等非食用物质的现象较为突出。据新华社 央视

●监管

公积金联网爽约3年

近日，在房地产市场下滑的背景下，10余城市一反常态地收紧公积金贷款。公积金的透明使用问题再度被推到台前。早在2011年底的住建部年度工作会议上，时任住建部部长的姜伟新提出，到2012年底，要实现全国100个主要城市住房公积金联网监控。但直至今日，由于地方利益博弈，联网推进十分艰难，全国联网监控连续3年爽约。据新华社

华人管理教育第一人余世维博士，携手知名财经评论家、财经专栏作家叶檀女士 强势登陆南京 联袂巨献

再上一个台阶——变革经济下的管理者的定位

一次精英阶层的对话，看商界名流笑谈商场风云，听业界翘楚分享管理、经济精髓



时间: 2014年5月18日 地点: 南京·金陵会议中心·金陵厅 VIP票: 8800元/张 常客票: 1880元/张 现代快报24小时订票热线: 96060 丽晶商务热线: 025-68661566



北京大学

主办 现代快报

